

ALFÖLDI UJSÁG

Megkezdte a kiadást minden nap. Előfizetés ár: egy hónapra 7— P. Egyes más ár: hétéves 60 fillér, évi 10 fillér, évente 10 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint u. 10. sz. Telefonos szám 18. Hirdetések árazásában szerint közölni. Állandó hirdetőknél megértett árat számítjuk.

LEGUJABB ESEMENYEK

Megkezdték a beruházási program bizottsági tárgyalását

Tegnap a pénzügyi bizottság elé jutott a honvédelem és a közgazdaság fejlesztéséről, egyes népjóléti beruházásokról s ezek költségeinek fedezéséről szóló javaslat. A pénzügyi bizottság tagjai nagy számban jelentek meg az ülésen. A kormány részéről Imrédy Béla közgazdasági miniszter, Reményi-Schneller Lajos pénzügyminiszter, Tahy László, Jakab Oszkár és Szász Lajos államtitkár jelent meg. A bizottsági ülésen Bud János elnököt, Grezszak Richárd előadó ismertette a törvényjavaslat rendelkezéseit. Sorra vette az egymilliárdos program nagy

beruházásait, a honvédelem fejlesztését, a gazdasági élet többi ágazatában tervezett nagy állami beruházásokat, minden vonatkozásban. Hangzott a javaslat, hogy a javaslat nagy szociális alappondolattal foglalkozzon: kiméni a kisembereket. Ezért szabja meg az 50.000 pengős vagyonadó kivételt a hátrányos helyzetűek számára. A javaslat kivételül nagy áldozatot kíván az országtól, de az áldozatot a legnemesebb cél érdekében hozza meg a magyar társadalom: a gazdasági élet fellendülését, nagy szociális problémáknak megoldását tudja biztosítani.

Óriási földrengés Ankarában
Anatóliában óriási földrengés volt, a Kirszir Vilajetben. A földrengést megéreztek Ankarában, Csangoriban, Poisiban, Cezáréban, Konyában és Csórumban. A földrengésnek, amelyet a budapesti készülékek is jeleztek, eddig 200 áldozata van.

Románjában továbbtolják a nagytakarítást
Bukarestben a hatóságok közlik az újságokban Codreanuk, a Vasgárda volt vezérének azt a levelet, amelyben egyik hívének azt írta, hogy a Vasgárda csak akkor fog győzni, ha megelőzőleg sárba visz legalább kétszáz előkelőnek nevezett politikust. Megállapították, hogy a levél közvetlenül Duca miniszterelnök meggyilkolása előtt íródott. Maniu kolozsvári lapját, a Romania Novat betiltották. A párisi világlapok dicsérik a nagytakarítást a román királyt. A vasgárdához tartozó egyének ellen egész sor terhelő bizonyítékot találtak.

Gyilkolt a kapa
Német Béla 29 esztendőes tényői gazdaságegyény nagyot mulatott a kajári vendéglőben. A helybeli legények belekötöttek a tényői fiúba, de az nem hagyta magát. Verekedés kezdődött, melynek során Markó Sándor 22 éves kajári asztalos kapával úgy tejbé találta vágni Németet, hogy az menten meghalt. A kapa keresztülhasította koponyáját és behatolt az agyba. A gyilkost letartóztatták.

Mügamit gyártanak paradicsomból
A vegyészeti tudomány csodája az az új találmány, amelyet dr. Mauri egy kiváló olasz kémikus adott a világnak. A fiatal tudós festálta a paradicsomból előállított mügamit. A számítások szerint Olaszország nyolcmillió mázsányi évi paradicsomterméséből 20 ezer mázsa mügamit lehet majd előállítani.

Belétek a vonatba — megsérült az Afrika-kutató
Titokzatos baleset történt Dunakeszi közelében, ahol ismeretlen egyén rálőtt a — vonatra. Az egyik fülke ablakán hatolt be a revolver golyó és megsebesítette Kittenberger Kálmánt, a híres Afrika-kutatót, a »Nimród« című vadászújság főszerkesztőjét. Az ablaküveg szilánkjai arcát érték, a golyó pedig a kulcsosban akadt meg. A nyomozás folyik.

Tortosa elesett
Lisszaboni jelentés szerint Franco tábornok serege elfoglalta Tortosát. Északon és a tengernél nagy tempóban haladnak előre a nemzeti csapatok. A köztársaságiakat súlyos veszteségek érték.

Letépték az állkapcsát
Az egyik budaörsi vendéglőben a tegnapi virradó éjszakán összeverekedett egy társaság. Két jelenlévő könyvebben sérült, egy súlyosabban. Kubinyi Gusztáv 29 esztendőes fővárosi kerítésnek állkapcsát leszakították, összes fogait kiverték, orrát négyfelé hasították.

Kutbadobta agyonvert asszonyát
Prininger Margit 31 éves devecseri leányt holtan találták házában gémeskútjában. A nyomozás során kiderült, hogy a leányt vadházastársa, a 21 esztendőes Kovács János dobta a kutba, de előzőleg egy nagy terméskövel bezuza a fejét.

Halálos biciklizserencsétlenség
Farkas Mária 14 esztendőes székesfehérvári tanulóleány tegnap délután kerékpárján hazafelé iparkodott. A bányató 40 méter magas sziklafaláról egy szerencsétlen pillanatban lezuhant kerékpárjával a sekély vízbe. Mindkét karja eltörtött, koponyája szétrepedt. Halálukolva vitték kórházba.

Május elsejére megegyeznek az olaszok a franciákkal
Páris és Róma között a közeledési tárgyalások előreláthatólag május első hetére kedvező eredménnyel fognak végezni. A francia kormány azt kívánja, hogy a több irányelvekre nézve még Hitler németbirodalmi kancellár római látogatása előtt létrejöhöz az olaszokkal a megegyezés. A római francia nagykövetség előreláthatólag csak a kancellári látogatás után nevezik ki. A párisi lémpári sztrájk különben véget ért, a francia közvélemény nyugodtabb. A francia kormány elvben már hozzájárult az abessziniai olasz tenhatóság elismeréséhez. A francia-olasz megbeszélés után sor kerül a kiszivárgott hírek szerint az angol-francia-olasz tárgyalásokra. Az egyik angol munkáspárti újság azt írja, hogy ezekután a tárgyalások után kísérletet tesznek arra, hogy Németországot is bevonják négyhatalmi egyezmény létesítése érdekében. Felvetődött az a gondolat is, hogy esetleg Mussoini közvetít majd a német gyarmatok ügyében Anglia felé.

Havaseső

vágott az ember arcába a hét elején az uccákon és az átázott dűllőkön, a fagyok éjszakai belédermesztették az éleket a gyümölcsfák sok tavaszborult virágjába. Mintha nem is április harmadik harmadába járnánk, mintha nem két nap választana el bennünket Szentgyörgy napjától, amikor a régi világban szerte az Alföldön megkezdődött a jóságnak is a tavasz, kiverték a legelőre a csordát.

Sok bajt csinált ez a természetellenes időjárás a határban. A hivatalos jelentések szerint ugyan csak lényegtelen károkat okozott az éjszakai fagyok sorozata, a földjével vergődő kisember azonban tudja amit lát és tisztában van azzal, hogy a bajokat végül mégis csak maga érzi meg, akármilyen kecsesgöcsök lennének is azok a természetellenes adatok. Mert kétségtelen, hogy komoly kárt látja a mezőgazdaság ennek a havasesős áprísnak, ha számokban nem is fejezhető ki egyelőre a fagy pusztítása. Még akkor is tekintélyes lesz azonban a kár, ha tekintetbe vesszük, hogy az éjszakai szelek enyhítettek a növényzet elgémberedésén.

Különösen most tűnik súlyosnak minden károsodás a földek közt, amikből és amik után végeredményben mégis csak az egész ország él, — amikor komoly anyagi megpróbáltatások terhet is vinnie kell majd az élet eddigi súlyain kívül a kispolgárságnak. Az egymilliárdos beruházási program, amelyet tegnap kezdett tárgyalni a képviselőház bizottsága, alaposan igénybeveszi az ország polgárságának áldozatkésztségét és teljesítőképeségét. Az áldozatkésztségben soha nem volt és nem is lesz hiány. Az is remélni lehet, hogy a magyar élet ép a kispolgárság dolgozó tömegeinek áldozatai révén a meghatározott időre kiprevel magából ezt az óriási összeget. Junius elejétől októberig már esedékes is lesz a 600 millió vagyonadó első részlete s ez a 30 millió pengő is nagy pénz.

A polgárság tudja megfizetni ezt a 30 milliót, a többi részletekkel együtt. Feltételek és kikötések nélkül fizetni fog az ország, mert a honvédelem mindenél előbbre való, családjainknak és otthonunknak biztonsága minden áldozatot megérdemel. Ehhez a nagy adózáshoz azonban nyugalmat kér a polgárság. Nem cserébe kéri ezt az áldozatokért, kicsi ár is lenne ekkora teher azért a rendért, amit a meglévő törvények és azoknak betartása tulajdonképpen biztosít is. De kéri a nyugodt légkört a polgárság azért, mert alkotó munka, komoly emberi eredmények csakis fejeződnek, békés légkörben szülehetnek. Kétségtelen, hogy az igazi békés légkör, a nyugalom csakis a meglégedésből fakad.

A szentesi polgárság nem tartozik a mindenáron elégedetlenkedőkhöz és nem keres a káknán is csomót. A szentesi polgár elégedett, mihefyst azt érzi, hogy igazságosan bannak vele. Az igazságosságot az észszerű jövdelem és teherelosztásban, a polgári jogok ápolásában, a könnyebb és szabadabb gazdasági életben, a földművesek sorának s velük az egész magyar életnek könnyítésében, megértésében látja. Ez az a bajok igazi békés, becsületes megoldása.

szta berkshirei kan és üldök vannak eladók; radi Pálaf. 2317-28
flagi galambokat minden vesz Mucsiné bakicsjt megbí Kunszentmártoni ut. — Van.e m. 2314-28
5 Juicsa szív nyári legelőre, értekaró pandur Insebestyén 186 szám Ennyi az egán. 2315-28
tőle az arca ju és ket tejestehén zasan piheg. hető Pitinél Gógány-Sándor. Régi 2318-28
Jó 12 észte éves csikó, 6 darab még mind i darab kisfiás fia jelent meg s Károlynál Horváth az 6 portájk Bodó Julis. 2335-24

INFÉLEK

ia hálószobabutorok, zékék és egyéb buto- lenyi ucca 26. 2365-24
36 fillér a Kurca- kiadóhivatalban 2380-21
cipő, színes cipő tes- talpalást, javítást, vál- ly Soós ucca 32. 2366-28
ratógép, egy vendég- eladó, értekezni Ver- a alatt. 2372-28
sznéf Munkás ucca 12 b6 rendelés, cipőjavi- meg készül. J6minőségü 6 ugyanott. 2321-28
ek mástól HP villany- p6gyár. 2261-21
kettős tejjel és egy Borza ucca 26 szám 2206-21
e dobja esl Kitordit- Myan lesz ,munt az uj- szett 7 pengő. 2184-21
magyar ruha polgári nyának alkalmas eladó adó. Stammer Sándor 2187-21
fotellet, asztal, fürdő- liggönytartó, virágáll- poszta eladó Tóth J6- 1945-21
zálásu széna eladó De- 00 szám atatt. 2295-24
ketekocsi, olajtenge- onnyal. 2295-24
Sarkadi N. apponyi-tér 21. 2245-24
yos árért készülnek Lakos ucca 19 szám 2240-24
át kétévi részletre is at Baththyány ucca 21. 2257-1
nyóny eladó. 2257-1
rádió eladó, nyers- készitek bármire. Cser- Imre ucca 10. 2310-28
Sándor folytatja az en- ést Béliádi ucca 1-a idékre is emegy. 2238-24
münden Apponyi-tér 2334-23
kék, valamint régiek birasak rakását jótállás- g6pész kovács Bá- 2256-28
tag jó nádtető lebon- Be keményfa ágy, ruha- ekrény, nagyon erős tokkal Lakos ucca 6 1181-1
Alsóré 51 alatt; ér- gy Stammer Sándor 2169-21

V A J D

esztő és kiadó: A E R N O
Ernö Alföldi Ujság
— Szentesen.

A megye területén valamennyi ovodát átalakítanak napközi otthonná

Az egészségvédelem korszerű átszervezése dr. Johann Béla államtitkár nevéhez fűződik. A több esztendőre előre kidolgozott tervek között szerepel az az elgondolás is, hogy a városokban és a községekben napközi otthonokká alakítsák át a kisdodovodákat. Szentesen és Csongrád megye területén az erre vonatkozó előkészületek már megindultak, a vármegyei tisztviselői hivatal nagy körültekintéssel és az ügyhöz méltó lelkes ambícióval dolgozik azon, hogy minél több ovodát átalakítsanak napközi otthonná. Elkészült már ezzel kapcsolatban a részletes terv is, amelyet fokozatosan fognak végrehajtani. Nemrég a tisztviselői hivatal könnyen áttekinthető grafikonot készített és ez feltünteti, hogy a megye területén egyes városokban és községekben az ovodásgyermekek közül mennyi az ellátatlan. A grafikon adatait pontos vizsgálatokkal állapították meg, úgyhogy a tervek végrehajtásáért előnyösen lehet majd használni az egyes adatokat.

Az ovodáknak napközi otthonokká való átalakítása szövbakerületi a közigazgatási bizottság pénteki ülésén is, ahol dr. vitéz Tóth Béla vármegyei tisztviselő

törvényszék a terveket és beszámolt azokról a tanácskozáson, amelyeket a megyei városok és községek hatóságai folytatott a napközi otthonok felállításáról. Ertesülésünk szerint arról volna szó, hogy a már meglévő ovodákat kibővítik a napközi otthonok céljaira. Pihenőhelyiség, étkezőterem és élelőkamra épül az ovodák mellé és a beruházási költségeket az állam magára vállalta, a napközi otthonok fenntartását efenben a városoknak, illetőleg a községeknek kell viselniük.

A szükségfelelő képezt rövid időn belül valamennyi ovodát napközi otthonná fogják átalakítani és itt a rászoruló, szegénysorsú ovodásgyermekek a napi élelmiszer-szükségletüknek 75 százalékát megkapják. A jobbmódu szülő gyermekek is igénybevehetik a napközi otthon ellátását, de a szülők kötelesek megtéríteni ennek a költségét. A szegénysorsú szülők ovodásgyermekei azonban ellenszolgáltatás nélkül kapják a kiadós ellátást. Tervbe van véve, hogy a napközi otthonban való gondoskodást később kiterjesztik az elemista iskolás növendékekre is.

— 0 —

Legjobb minőségben Legnagyobb választékban
Legújabb divat szerint Legolcsóbban

Kálmán és Vajda
cégnél

Telefon: 199. Telefon: 199.

Női divat — Uri divat —

Mindössze 63 munkás mehet ki Szentestről Németországba

A németországba induló szentesi munkások körében már minden előkészület megtehető a csoportos utazásra. Most már véglegesen kiválasztották azokat a munkásokat, akiket Németországba visznek ki a többhónapig tartó mezőgazdasági munkára. Eredetileg úgy volt, hogy 250 szentesi munkás utazik ki Németországba, később változtattak a feltételeken, amely szerint felerészben férfiakat, felerészben nőket kell kivinni Németországba. Mivel a szükséges számban nem jelentkeztek nők, mindössze 74 munkást válogattak ki a szentesiek közül. A 74 munkás részére meg is kérték az utlevelet.

Most érkezett meg a válasz a belügyminisztériumból, hogy csupán 63 szentesi munkás részére állítottak ki utlevelet, mert a nyilvántartásba vett 74 munkás közül tizenegy idegen állam-

polgár és részükre nem állíthatnak ki utlevelet. Ilyen körülmények között Szentestről végeredményben 63 munkás utazik Németországba mezőgazdasági munkára. A munkások első csoportja április 24-én hajnalban indul el Szentestről Békéscsabára, ahonnan ugyanazon délután indul a nagyobb ezres létszámú csoport a hosszú utra. A szentesiek második csoportja április 25-én utazik el Szentestről, ugyancsak a hajnali 4 órakor Orosháza felé indul vonat. Az első vonattal 19, a második csoporttal 44 munkás indul utnak. A gazdasági felügyelőségtől névre szóló értesítést kapnak a munkások, hogy melyik csoporttal kötelesek elutazni Szentestről. Az értesítéseket még a mai nap folyamán kiképezik a munkások részére.

— 0 —

ALFA telexseparator, tejkanna és az összes tejgazdasági eszközök, gazdasági szivattyú, permetező, magasznyomású

kedvező részletfizetési feltételek

Telefon 80. "A MI BOLTUNK" Kossuth ucca 26.

Két nap alatt 4 és fél milliméter eső esett Szentesen

Az elmúlt két napon meglehetősen eszesélyes volt Szentés időjárása. A hosszantartó hűvös idő után kedden és szerdán bőséges csapadékban volt része a szentesi határnak. Az Armentesítő Társulat kimutatása szerint az elmúlt két nap alatt a következő mennyiségű csapadék esett Szentés környékén:

Szentés 4,5 milliméter, Pappát 2,5, Jaksor 2,3, Tüzköves 2,6, Zalota 3, Szivágy 2,5, Kucori 4,5, Sulymostó 3,4, Osztor 2,9, Kurcatorok 2,5, Elege 2,3, Fertő 3, Pankota 3,5, Felsőveker 4, Tóke 0,8 milliméter.

Ezekszerint a legtöbb eső Szentesen és a Kucorinál volt, a legkevesebb pedig Tóken, ahol az elmúlt két nap alatt még egy milliméteres csapadék sem esett.

Igen változatos volt Szentés időjárása az elmúlt 48 óra alatt más tekintetben is. A hőmérséklet ugyanis a fagypontra és a 11 fokos meleg között változott. Tegnap reggel több helyen erősen fagyott, de még szerencsére a talaj nedves volt és így nem okozott bajt az újabb fagy a gyümölcsösben és a veteményekben.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Csütörtökön 6 és 9 órakor ketten egy jeggyel! Végig magyarul beszélő dzsungel-film:

BORNEO

Martin és Osa Johnson utolsó expedíciós filmje. Az egész világon döntő sikert aratott. — Kihúzták a sorsjegyet! — vigjáték. — Fox Híradó.

Beteg iparosok üdültetése

A magyar kisiparosok egyik legeredményesebben működő jóléti intézménye az IPOK hévízi gyógytelepe. A gyógytelepen az arra rászoruló kisiparosok részben ingyenes, részben méltányos áron üdültetésben részesülhetnek. Az üdültetések az idén május hó 9-én kezdődnek. Az első csoportban főleg a szegény sorsú és előrehaladott betegségben szenvedő iparosok, illetve a családtagjaik utalhatók be, akiknek ellátási költségeit az IPOK viseli. Az ingyenes három hétig tartó üdültetésre szentesi iparosok is jelentkezhetnek. A kérelmezők kérelmükben részletesen ismertessék anyagi és egyéb körülményeiket s ezt az ipartestület által feltettlenül igazoltassák, illetve a kérvényt közvetlenül oda nyújtják be.

Nagyon sokan

igazolják, hogy legolcsóbban vásárolható kerékpár, varrógép, irógép és modern gyermekkocsi a **BORI Cépraktárban** Önnek is érdeke erről meggyőződni.

Csongrád megye a közmunkák statisztikájában

Az Országos Közmunkaprogramról most készült el illetékes helyen a statisztikai kimutatás, amelyből pontosan kiderül, hogy egyes megyék, városok milyen beruházásokat hajtanak végre a közeljövőben. Aki ezt a statisztikát vizsgálja az első pillanatban megállapíthatja, hogy például Csongrád vármegye nem valami előkelő helyen szerepel a végzendő közmunkák sorában. Csongrádvármegye törvényhatósága 1938. évi költségelőirányzatába a következő közutak kiépítését vette fel:

1. Nagymágocs—árpádtelpei 0.000 — 1.400 km.
2. Aigyónagyfai vitézi telekhez vezető ut 4.700 km.
3. Tápé—püspöktelki ut 1.400 km.
4. Újváros—kiskirályi ut 3.552 — 5.000 és 0.522 km kiágazás.
5. Pusztamérges—öttösmői vic. köz. ut 0.000 — 1.203 km.
6. Szentés—aradi vic. köz. ut 18.500 — 19.500 km.
7. Újváros—kiskirályi vic. köz. ut 0.000 — 3.522 km.
8. Kistélek—vásárhelyi th. ut 0.500 km. és a Kiskunhalas—kistéleki th. ut 0.500 km., összesen 1 km. hosszú kistéleki átkelési szakasz pormentes burkolat készítése.

Ha ezt a fentebbi programot más törvényhatóságok munkaprogramjával összehasonlítjuk ez az összehasonltás Csongrád vármegye rovására üt ki. Pedig itt is volna éppen elég munka.

Asszonyom Ön jól jár

ha hus — hentesárú és husvétli sonka szükségletét Szabó hentesnél szerzi be

Allandóan friss áru, olcsó ár, figyelmes kiszolgálás. Tegyen egy próbavásárlást.

SAK

Sakk-hírek. A Sze a Budapesti Sakkör, keszthelyi Sakkör, ladány és Kiskunhalas ve mérkőzik meg a dtesiek kitünően állnak senyben. — Az Allöld mérkőzésére, amelyet pathajnokai sakkverseny folyó hó 24-én kezdődik tek: Sakk Kör, Gimn és a Munkás Sakkör. indúlni a Sakk Klub, S ros csapatoknak.

Eladó

Tyukplacior 210 szam lalható urllakással. Élelmiszorhivittol R.

Naponta Pestre megye megbízást vállalko, egy Bercsenyi ucca 11.

Egy gyermekágy van eladó, a gróf Tisza István alatt.

Akácfa ipari telokra és csónk kapható Kiss Ferencnél, Vecseri ucca.

Keményfa fűháló, zongorény eladó Rothermert

Legszebb női és férfi péréknél kapható Kisgörgő alatt.

Milwaukkee kéveköcs, nált jó állapotban lévő kinyithető Öze Lajosnál I. alatt.

Hegedüs borbély üzlete jó munkát kap benne. nozunk. Horthy ut.

15 méter hosszú nádtető adó, megnézhető Lakos földm. Szürszabó ucca 2. ben.

Egy jókarban lévő igás kőci Ferenc ucca 4 szá Zalogházból hozott férfi kabátok, térfi és női cipő Vecseri ucca 3.

Susztér, szabó, nővarró kerékpárt, mérleget, má kocsit használtan eladó Széchenyi ucca 59.

Vasestergamunkát, aut kerékpár, varrógép javít téle lakatosmunkát kész to, Nyíri-köz sarok.

Eladó Pataki zug 6 s könnyű igáskocsi, ugyanott.

Egy jókarban lévő Sír sámfák és kaptak el nyi ucca 16.

Gyarmati Lajosnál az A ros alatt árpaszalma, tő menthálti bikával, mangadestetést vállal.

Egy jó állapotban lévő kötőgép eladó Honvéd

Étkezési, vető és takaró állandóan kapható Sátrá ca 50 szám alatt.

Jó bort csak a kiséri pbeni borkimérésben lehet

Elveszett csütörtökön a s egy tányéros mérlegnek a tetes megtaláló vigye be

Szecsavágó, istállótrágy ucca 25 szám alatt.

Bodorkaszéna van eladó is Sátrány Mihály ucca 8 egy szép berakásos ké szekrény eladó Vecseri alatt.

Ma választják meg a mezőgazdasági bizottság tagjait

Ma délelőtt 9 órakor kezdődik a városháza közgyűlési termében a mezőgazdasági bizottsági tagok választása. Hír szerint a csongrádmezei Gazdasági Egyesület által összeállított hivatalos listán kívül a szociáldemokraták is állítanak jelölő-listát és így a választás elég izgalmasnak ígérkezik. Mint megírtuk 6429 a mezőgazdasági bizottsági választók száma Szentesen és öt csoportban lesz szavazás, a hatodik csoportban elmarad a szavazás, mert ebbe a kuriában mindössze négy nagybirtokos tartozik, akik választás nélkül tagjai lesznek a mezőgazdasági bizottságnak. A választás pontosan reggel 9 órakor veszi kezdetét és legkésőbb délután 4 óráig be kell azt fejezni.

sági választók száma Szentesen és öt csoportban lesz szavazás, a hatodik csoportban elmarad a szavazás, mert ebbe a kuriában mindössze négy nagybirtokos tartozik, akik választás nélkül tagjai lesznek a mezőgazdasági bizottságnak. A választás pontosan reggel 9 órakor veszi kezdetét és legkésőbb délután 4 óráig be kell azt fejezni.

Gabonaüzletem Rothermere ucca 44 szám alól
Vásárhelyi ut 5 alá helyeztem át

Telefon: 200.

TÓTH SÁNDOR

a Szentesi Takarékpénztár, mint a Futura bevásárlója.

Bonyodalmak

a szentesi sziniszazon körül

Szerdán Szentesre érkezett a Bánky-téle szinistársulat megbízottja és bejelentette a városházán, hogy április 29-én megkezdik a színi szezon. Vitéz Bánky Róbert országos hírnévnek örvendő társulata ezidőszerezt Békéscsábán működik és onnan jön át Szentesre. Előreláthatólag két hétig lesznek itt. Érdekes, hogy időközben egy másik vándorszintársulat is játszani akart Szentesen, de nem kapott engedélyt a várostól, mert vitéz Bánky Róbertnek elsőbbségi jogait tisztelgetben tartják a városházán. Ha Bánkyék befejezték itt a szezon, szó lehet arról, hogy egy másik társulat is kap játszási engedélyt. Másik érdekes hírt is olvashattunk Bánkyék társulatáról egy másik újságban. Szó szerint a következő jelent meg a társulat szezonkezdéséről:

— Május elsején Makón játszik a Bánky-téle kamaratársulat. Vitéz Bánky Róbert kamaratársulata, mely ezidőszerezt Békéscsábán működik, május elsején Makóra készül és

a színházban fog kéthetes szezonot tartani. A társulat titkára ma érkezett Makóra, hogy az előkészületeket és a bérletgyűjtést megtegye.

A makóiak ugyálszük tévedésben vannak Bánkyék szezonkezdését illetően, mert vitéz Bánky Róbert megbízottja szerdán írásban hivatalosan is bejelentette Lakos István helyettes polgármesternél, hogy április 29-én Szentesen kezdik meg előreláthatólag két hetes sziniszazonjukat, amit nagy érdeklődéssel vár a szentesi közönség.

Felmerült a városházán már most, hogy mi lesz Szentes őszi színházi szezonjával. Ugyanis olyan hírek terjedtek el, hogy Tolnay Andor színigazgató az idén nem jön Szentesre és lemondott a szentesi színi kerületéről. Tolnay igazgató azonban ezt nem jelentette be hivatalosan, pedig április elsejéig kellett volna erről a szándékáról nyilatkoznia. Így minden bizonnyal a Tolnay társulat a rendes időben megkezdik Szentesen a színi szezonját.

Szakszertű írógépjavitás

karbantartás, eladás. Felhívom az igen tisztelt írógéptulajdonosok figyelmét, hogy havonta kétszer Szentesen vagyok és kérem a szükséges gépjavitásokat megbízottamnak Horváth Mihály u. 14 alatt bejelenteni szíveskedjenek.

KELLER ÍRÓGÉPVÁLLALAT Szeged, Kőrösi ucca 16.

Ki lopta el a baromfit?

Hevesi Bálint 31 éves mindszenti földműves lopás vádjával került a járásbíró elé. Az volt a vád ellene, hogy Korom István ottani gazdálkodó tanyájából hét darab tyúkot ellopt.

A bíróság előtt Hevesi Bálint tagadta a vádat. A bíró erre elébetárta a nyomozás során tett vallomását, melyben beismerte, hogy a tyúkokat ő lopta el Korom István tanyájából. Atmáig szott a 80 centiméter magas drótkerítésen és az ősből kiszedte a baromfit, azután bejött Szentesre és itt eladta a hét tyúkot.

A vádolt erre megjegyezte, hogy a nyomozás során kényeszer alatt vallott. — Hogy mer íyvet állítani?! — szólt rá erélyesen a bíró. — Tudja ezt valamivel bizonyítani? — Nem. — Akkor ne állítson íyvet, mert ez felhasználásra hivatalból üldözendő rágalmazás!

A bíróság ezután tanuként kihallgatta Korom István sértettét. Meszés szomszédja Hevesinek. A múlt hónapban történt a lopás, körülbelül 14 pengő a ára.

— Miíyven tojjazatuak voltak a tyúkok? — kérdezi a bíró. — En biz nem tudom... — felelt a pirospozsgás arcu megtermett gazda. — Asszonynak a dolga az íylen tyúk-

ügy, nem emberé... Nem igen vélek-szek én máj rá...

— Kívánja a vádolt megbüntetését?

— En nem kívánom.

— Hát akkor mért ment a csendőrségre?

Kicsit gondolkozik Korom István, aztán azt mondja:

— Mert gondoltam, arravaló a csendőrség...

Elmondja még, hogy a helyszíni nyomozás során a tanyában önként mindent elvállalt Hevesi.

Barát Pétert hallgatta ki ezután tanuként a bíróság. Nagy bevezetés után elmondja, hogy a lopás elkövetése napján Hevesit ott látta a tanya közelében, körülbelül kétszáz lépésre a tanyától találkozott vele a dűllőuton.

— Nem volt semmi céloom ott — jegyezte meg a vádolt — nem ólálkodom, mentem hazafelé.

Végül ismét kijelentette a sértett gazdálkodó, hogy nem kívánja a vádolt megbüntetését.

— Elég az, ha én kívánom... — jegyezte meg az ügyész.

A védő ezután terjedelmes bizonyítási indítványt terjesztett elő, amelynek helytadott a bíróság s evégből elnapolta a tárgyalást.

Főszer és háztartási szükségletének

bevásárlásait legolcsóbban eszközölheti

Gyarmati fűszeresnél

a mozi mellett

Felöklelte a bika

Súlyos baleset történt a napokban a Kistóke 75 számú tanyán. Varga Mihály 59 éves gazdasági cseléd a jószágokat itatta, közben a bika megvadt és nekirentott az idős béresnek, akit felöklelt. Varga Mihályt kisebb-nagyobb sérülésekkel beszállították a kórházba, a sebészeti osztályon gyógykezelik.

Lucernát, csöves tengerit

darálásra elvállal a Zsoldos malom.

Lucernaliszt kapható a Zsoldos malomban

és a kenyérgyárban.

Előrendően beszáradt, egészséges lucerna-szénát piaciáron felül vásárolunk.

Feljelentés két lópokróc miatt -- megszünt az eljárás

Csáko Antal szentesi napszámos a multhónapban panaszt tett a rendőrségen, hogy még 1936 őszén kukoricatöréskor két lópokrócot ott hagyott Fábrián Nagy János gazdálkodó tanyájában és azokat azóta se kapta vissza. Csáko Antal feljelentése folytán tegnap tárgyalta az ügyet a járásbíró.

Fábrián Nagy János elmondotta, hogy másfél évvel ezelőtt kukoricatöréskor nála dolgozott Csáko Antal. Nem tudja, miért hagyta ott a két lópokrócot, lehet hogy otfelejtette. Azt se tudta, kié a pokróc. Három hét múlva szólt neki Csáko, hogy a pokrócokat adja be a városi házhoz a lakónak, majd ő elmegy érte és ott átveszi. A pokrócokat Csáko kívánsága szerint be is hozta a városi házhoz, átadta a lakónak, de Csáko nem ment érte, máig sem vette át. A múlt hónapban azután legnagyobb meglepetésére feljelentette.

A bíróság tanuként kihallgatta Kovács Istvánnét, aki arról tett vallomást, hogy 1936-ban betették a pokrócot a kocsiszinbe. Nagyon rossz állapotban volt. Nem két pokróc volt, csak egy. A házigazda hozta haza a tanyáról, előbb az istállóban volt, onnan később kitétték a kocsiszinbe, mert kellett a hely. A házigazda azt mondta, hogy majd jön érte Csáko Antal, adják ki neki. Csáko azonban máig se jelentkezett a pokrócért és más se jött érte.

Mikor idáig ért a bizonyítás, felállt az ügyész megbízott és kijelentette, hogy a vádat elejti. A járásbíró a vádelejtés folytán a bűnvádi eljárást jogerősen megszüntette és a nyomozás során lefogalt lópokrócot a sértettnek kiadni rendelte.

Magastörzs

róza-ujdonások 30 fajtában. Muskáti és mindenféle virágpalánta előszobaszerezhető. Györi Imre virágkertészetében, Keresztes u. 3.

17-18 éves jobb flu

könnyű munkára fizetéssel felvétetik. Jelentkezni a kiadóhivatalban lehet.

JUHÁSNAL Kovács M. utóda
Prima márkáscipők a legdivatosabb formában. Alkalmi vételek,
egy pár féléron
Selyemharisnyák a legolcsóbban.
Állandóan nagy raktár, órlási választék!
Olcsó szabott árak!

Telefon : 157

Az alföldöntözés ezer kubikost juttat az idén keresethez

Az alföldöntözési program megvalósításának egyik jelentős állomásához érkezett el az öntözésügyi hivatal. A napokban kijárták a tiszafüredi szivattyutelep gépberendezésének megrendelését 220.000 pengő értékben. Ennek a gépberendezésnek a beszerzése és szerelése még a kora nyári hónapokban megtörténik s a szivattyutelepet előreláthatóan már az idén üzembehelyezik.

A megrendelés kijadásával egyidejűen intézkedett az öntözési hivatal a hevesmegyei öntözőcsatornák munkálatainak megkezdéséről is. A munkák során mintegy 20 kilométeres csatornavonalat építenek meg Heves megyén keresztül a tiszafüredi szivattyuműhöz, amely öt mellécsatornával együtt kö-

rülbeül 20.000 katasztrális hold földnek az öntözését teszi lehetővé.

A békésszentandrási duzzasztómű alapozási munkálatai mindinkább gyorsuló ütemben folynak. Az enyhülő időjárás lehetővé teszi, hogy a tervbevetett ütemben folytassák a munkálatokat. A duzzasztómű földmunkái előreláthatóan az év végéig tartanak s addig itt és a tiszafüredi illetve a hevesmegyei munkálatoknál körülbelül ezer kubikosnak tudnak keresetet juttatni.

Az elmúlt hét végén az öntözésügyi hivatal Békésszentandrásnál 312 munkást, 13 kubikoskocsit, Tiszafürednél 340 földmunkást és 140 kordét foglalkoztatott, összesen tehát 652 embernek s 153 fogatnak juttatott munkát.

Sági János csongrádi borkereskedő sajáttermésű borainak mérése literenként 35 f. árban

Kisérben, Stammer Sándor utcán. (Az ártézi kuttal szemben.)

Előrendű kivitelű fekete-, szürke gránit és fehér márvány síremlékek igen jutányos árakon, nagy választékban. Fagyálló terméskő-sírkereiteink tartósságáért fel. lösséget vállalunk. TÖTH temetkezési vállalat. Kispiac.

Szombaton, április 23-án élethelépnek a Budapesti Nemzetközi Vásár utazási és egyéb kedvezményei

Teljes kényelemmel és változatlan olcsósággal várja a főváros a vendégeit

Budapestről jelentik: A Budapesti Nemzetközi Vásár külföldről jövő látogatói már kedd óta élvezik az olcsó utazás lehetőségeit, a belvárosi közönség részére pedig szombaton, április 23-án lépnek életbe a kedvezmények. E naptól kezdve tehát féláron lehet Budapestre utazni, de természetesen csak »Vásárigazolvány«-nyal.

Ilyen vásárigazolványt az ország minden menetjegyirodájában és a vásár minden tb. képviselőjénél lehet váltani. Ara azok részére, akik 80 kilométernyire laknak Budapesttől, P 1.80 azok részére akik távolabb laknak, P 2.80 személyenként. A vásárigazolvány tulajdonosa ingyen kap egy szelvényt,

amelynek szelvényeivel jelentős kedvezményekkel válthat majd magának színház, mozi, fürdő és egyéb jegyeket.

A vásár vezetősége a városi házi ténylezők bevonásával megállapodást létesített az érdekeltektől, amelyek egyhangúan elhatározták, hogy a vásár ideje alatt feltétlenül érvényben tartják még a téli holtidényben számított olcsó árakat.

A féláru utazási kedvezmény Budapestre április 23-tól május 9-ig, vissza pedig április 29-től május 15-ig érvényes. A vásár április 29-én nyílik és május 9-én este zárul.

Tekintse meg SZÜCS FERENC édes boltját

FINOM CÜKORKÁIT

Telefon 139.

Erzsébet téren.

Nem változik a rossz idő

A hideg uralma Európaszerte egyre kitejezettebbé válik. A Kárpátok környékén is hideg északi légáramlás uralkodik, amely különösen Erdély és az Alduna táján viharos jellegű. Hűvös idő volt a Balkánon és Olaszországban is.

Tegnap délután szemergett az eső,

többször havas-darás eső esett Szentesen. Igen hűvös volt, a nyálkás, őszies idő miatt sokan hültek meg.

Mára sem várható komolyabb javulás. Valamivel enyhül talán a hideg nappalra, de az éjszakai lehülés tovább tart.

VILLANY szerelést olcsón készíti és javít
Kovács Kálmán

Kossuth u. 11. Vill. iroda mellett. Zseni-féle ház.

Sorakozót fujnak a mezőgazdasági bizottsági tagok választására

Megtűnjék a kürtöl! Ebredj gazdatársam! Ez a kürtész hangosan, keservesen szól! Régi múlt időről szól, amikor még nem sokat törődtek a gazdákkal. Régmúlt idők sötét felhői kezdenek szétfoszni és egy szebb jövő egy szebb remény elé állítja a gazdaságot. Megszületett az új kamarai törvény 1937. évi XVII. t. c. életbeléptetésével. Most már rajtunk a sor! Mutassuk meg, mit tudunk! Én a kamarát nem a kamara tisztviselő gárdájában látom, hanem a mezőgazdasági bizottsági tagokból bekerült személyekben. Azért kell most már erre a választásra hevesen, politikamentesen felkészünni! Politikamentesen! Ezt ismétellen kiemelem. Kiemelem azért, mert a politika még a mezőgazdasági bizottsági tagválasztásoknál is belopja magát. Belopja magát az a turáni átok is, amely sokszor egyéni hűségéből, de sokszor a haragszom rád játszással is kibuktatják az olyan egyéneket, akik nem tetszik úgy a többségnek, mint az alsóbb fórumoknak.

Csonka hazánk agrár állam. Földművelő népek vagyunk! Hazánk boldogulása nagyban függ attól, hogy ez a földművelő rétege az országnak úgy a kultúra, mint a gazdasági téren milyen színvonalra tud emelkedni. Kell hogy a gazdatársadalom testvérként álljon egymás mellé és meghányja-vesse jól azt, hogy kategóriák szerint kik legyenek azok az érdemes egyének, akik méltóak arra, hogy ebbe a gazda-parlamentbe bekerüljenek.

Mi is legyen hát az a jogcím, hogy ebbe a gazda-parlamentbe beválasszunk valakit? Elsősorban is ki kell kuttatni az illető jeleit magatartását a múltból. Kijárat-e a porondra akkor, amikor a magyar földműves bajban volt? Szeret-e önzetlenül dolgozni a magyar földműves osztályért? Tudja-e és tisztában van-e azzal, hogy milyen nagy és szent hivatása van a községi, járási, városi és megyei bizottságoknak s végül a mezőgazdasági kamarában? Ezeket kell elsősorban is tisztában lenniük! Nem ott kell megkezdeni a harcot mindjárt, hogy egyik kisgazda, a másik Szerintem ki kell küszöbölni feltétlenül minden politikát. Itt csak egy jelszó lehet, még pedig az: legyen az az ember akire oda beválasszunk becsületet, tettekre, önzetlen, úgy felel mint felel a gerinces a saját fajtájáért mindenkor és mindenhol sikra szálló igaz magyar ember.

Tanyai gazdatársaim és falusi magyar testvéreim! Ebredjtek! Ne adjátok, mert ha nem tartjátok nyitva a szemeket, akkor már késő lesz a felébredésetek, amikor már nem a sorakozót fujják, hanem a vészharangot verik fére.

Induljon hát meg a szervezkedésünk az egész vonalon, hogy abba a Duna-Tiszaközi mezőgazdasági kamarába, amelynek oly kiváló tisztviselőgárdája van, hogy az ország öt kamarája között a legjobb, adósságmentes és leggazdagabb kamarájává küzdötte fel magát, ebbe a kamarába tényleg a leggerincesebb, legméltóbb emberek kerüljenek be.

vitéz Fekete Imre.

Rem gond a szép Irizura

Legmodernebb gépekkel berendezett üzletében megbíhatóan, elegánsan és izléseken,

OLCSÓN DAUEROL

víz- és vasandózási

Kohn Sándor

úr és hölgyfodrász, Apponyi-tér 1. (Gránicz-trafik mellett.) (Vásártér.)

KK

A szentesi Sakk Központi sakkversenyek között Társaság, Szentesi Sakk egyesület, Várpalota, Jász-alsó-Sakkegyesület, a Jótöbén. A szentesi Ujság szerlegye a szentesi csapatsze ny győztese nyelők meg. Benevezés a Szentesi Sakk egyesület. Szándéka a Szentesi Sakk egyesület és az Ipa

106

szentesi ház elfogadása - Erdőkölcsök T. nől lehet.

egyet, mindentégy kifutó felvételt 2190-2

utadó, megtekinthető ucca 26 szá 2192-2

egyéb tűzifa oltó (argely lakereks) 2194-2

óra, könyvszelvény tizenöt. 2165-2

papucskok Kádár görgös ucca 18 szá 2360-2

aratógép, használt eladó; megtekinthető Dónát 140 szá 2319-2

ha kicsi is, kézzel szapp 2306-

lebontásra ucca 12, érdeklőzők, cipészmuhely 2607-

kocsis eladó Rákóczi út alatt. 2309-

és női tavaszi ököket lehet kapni 2243-

ógépet, írógépet, szőnyegét, gyermekjátékot, vásárolni lehet 2162-

otogénhegesztő gépet és más eszközöket szítt Győri lakosok 2199-

szám alatt megtekinthető 2249-

finger cipészmuhely eladók Wessely utca 2246-

Alsóréten a szentesi öregek eladó. Szentesi galica kanna 2226-

10-es harisminy ucca 73. 2229-

armányburgonya eladó Mihály utca 2241-

patikával szentesi lehet kapni 2241-

a szelvényi ucca a sulya. Bevezetés a rendőrséghez 219-

gya eladó Rákóczi út 224-

dó mázsa szá 81 alatt. 238-

két ajtó a szentesi ucca 15 238-

FÖLD

Derekegyházan a 407-es parcella eladó, értekezni Deák Ferenc ucca 123 szám. 2218-24

Felsőréten 6 hold heretöld nyárihasználatra kiadó, értekezni Andrásy ucca 19. 2219-24

Kistőkén bökényi kövesut mellett 1276 négyszögöl szántóföld eladó; értekezni Vörösmarty ucca 12. 2234-24

Eladó sürgősen olcsóért Fábriában 14 hold föld jó tanyaépülettel; értekezni Simonyi Ernő ucca 6. 2237-24

2 hold jóménőségű here nyárihasználatra kiadó Kistőke 36. 2252-24

Kistiszaszigetben eladó 2000 négyszögöl szőlő és nekivaló föld, értekezni lehet ugyanott Gólya Imrével. 2248-24

Kiadó a városhoz közeli egy hold répa-föld, értekezni Klauzál ucca 9 sz. alatt, kisebb családnak lakás van kiadó. 2160-21

Egy házföld here nyárihasználatra kiadó; értekezni Stammer Sándor ucca 30-a, Biki Antalal. 2191-21

Sarló ucca 20 és 22 számú üres telkek eladók; értekezni lehet Uj ucca 4 sz. 2171-21

Kiadó Ecsere 30 hold legelő, birkákat vállalkoz legeltetőre, értekezni Westelényi ucca 78 alatt hetipiackor 9-10 óráig. 2198-21

Eladó Vekerfaposen 8 hold föld vagy házért elcserelem, értekezni lehet Lakos ucca 70 alatt. 2196-21

Kistőke 239 számú tanya 3 kishold földet eladó szelevení kövesut mellett, értekezni ugyanott. 2251-28

Város alatt 2 házföld here nyárihasználatra kiadó, értekezni Daru ucca 2. 2299-28

Eladó 6 hold föld, mely herének is nagyon jó, értekezni lehet Kistőke 109 sz. alatt Bugyi Andrásal. 2320-28

Kövesutnál 3 hold föld kovács-bognárjakással és 4 hold külön eladó, értekezni lehet Jámbor órásnál. 2312-28

Berekháton kövesutnál 3 kishold föld heretöldnek kitűnő és Arpád ucca 45 számú ház sürgősen eladó. 2357-28

Eladó Felsőréten 11 és fél hold föld a Kurca szélén; értekezni Rákóczi Ferenc ucca 54. 2373-28

Magyarítás 18 számú tanya-föld 1904 négyszögöl eladó, értekezni ugyanott lehet. 2270-21

Mikecz Sándor Bercsényi ucca 69 szám alatti lakosnak egy házföld here nyári használatra kiadó, értekezni ugyanott. 2200-24

Eladók Szentés határában 450, 400, 100, 70, 50, 31, 26, 14, 6 holdas prima tanya ingatlanok. Nagyhegyen 4 hold szőlő urjalakással. Központon 6 ház, 2 gazdálkodónak alkalmas. Megbízott: Szigeti ingatlan iroda, Sarkadi Nagy Antal ucca 6. 2323-28

Eladó 18 és fél kishold jaksoni szántóföld. Felvilágosítás nyerhető az eladás-sal megbízott dr Czukermann Andor ügyvéd irodájában. 2337-1

Eladó 24 hold föld Mucsiháton, 16 hold jó buza van benne; érdeklődni Harucker ucca 17, hentesüzletben. 2383-8

Eladó az Alsóréten a strandtől 17 kishold, Berekháton 2 és fél kishold és Nagyhegyen mási kishold tanya-föld, továbbá 25 kishold nagykirálysági, 8 és fél kishold kajáni, 6 kishold mucsiháti, 4 és egyharmad kishold külsőecseri és 4 kishold belsőecseri szántóföld. Felvilágosítás nyerhető az eladás-sokkal megbízott dr Czukermann Andor ügyvéd irodájában. 2298-15

HAZ

Könyök ucca 4 számú ház és egy mán-gorló gép eladó, értekezni ugyanott. 2109-21

Vecseri ucca 17 számú ház eladó, értekezni Babós Jánossal Andrásy ucca 4. szám alatt. 2118-21

Borza ucca 20 számú adómentes új ház eladó, érdeklődni ugyanott 2183-21

Deák Ferenc ucca 16 számú ház eladó; értekezni lehet ugyanott. 2188-21

Széchenyi ucca 106 számú új sarokház sürgősen eladó, értekezni lehet ugyanott. 2228-24

Eladó Széchenyi ucca 111 számú ház. 2311-28

Kiadó Soós ucca 28 számú ház egész udvarhasználattal, előre fizetéssel; eladó két éves gyengefajás üsző. 2358-28

Eladó Kisér ucca 38 számú adómentes ház. Uccai szobák, előszoba, mellékhelyiségekkel. Egy összecsukszó vaságy és egy ruhaszekrény eladó, értekezni lehet a háztulajdonosnál. 1896-L

Város területén házakat, Szentés határában földeket előnyösen közvetít Kátai ingatlaniroda Törs Kálmán ucca 19. 2231-24

Ürgesor 31-a számú ház és 31-b számú telek eladó, értekezni lehet fenti szám alatt. 2222-24

Eladó Aulich ucca 17 számú ház, értekezni lehet a fenti címen. 2232-24

Tihanyi örökösök Széchenyi ucca 62. számú házuk, Vekerhát 15 számú 36 kishold földjük eladó; értekezni lehet Ruzs Molnár Jánossal Deák Ferenc ucca 80. 2267-21

Központhoz közeli háromszobás komplett fürdőszobás ház eladó; értekezni Talmácsi Mihály kereskedővel. 2382-30

Eladó Purjesz Zsigmond ucca 22 számú ház; értekezni és a tulajdonos címe megtudható Szürszabó N. Imre ucca 22. 2381-L

:--: OZLET-OZLETHELYISÉG :--:

49 év óta fennálló sarokház kocsmá és üzlethehelyiséggel kövesut mentén négy uccára szolgál, eladó; cím a kiadóhivatalban. 2258-1

Egy fűszerüzlet berendezéssel együtt kiadó, egy kéményhosszabbítót szellogóval keresek, Jókai ucca 26. Ugyanott rolettát méret szerint ajánlok. 2363-28

:--: LAKÁS, ELLÁTÁS :--:

Kossuth ucca 26 számú házban háromszobás komfortos lakás augusztus 1-re kiadó, értekezés ugyanott az ügyvédi irodában. 2235-24

Butorozott szoba kiadó, ebéd koszt vagy teljes ellátás kapható Sátrány Mihály ucca 32. 48-L

Butorozott szoba kiadó, azonnal elfoglalható Bartha János ucca 24-a szám alatt. 1894-L

Báró Harucker ucca 49 szám alatt egy butorozott szoba kiadó. 5488-L

Takarításért lakás kiadó családtalanoknak. Agyagosövek és házi szappan eladó Sátrány Mihály ucca 34 szám. 2104-21

Kétszobás lakás egész udvarral Sátrány Mihály ucca 62 számú ház kiadó, értekezni Várady Lipót Arpád ucca 6. 2166-21

Egy különbejárati uccai butorozott szoba kiadó Bartha János ucca 3-a sz. alatt. 2253-24

Két szoba, konyha, kamra, istálló, artézikut, 469 négyszögöl telek eladó, Rákóczi Ferenc ucca 143. 2304-28

Vásárhelyi ut 2 szám alatt egyszobás lakás kiadó; értekezni Rothermere ucca 10 alatt. 2303-28

Tóth József ucca 72 szám alatt lakás van kiadó, értekezni lehet ugyanott. 2361-28

Vármegyei tisztviselő 2-3 szobás fürdőszobás lakást keres bérbé. Vármegye-ház 12 ajtó. 2376-28

Butorozott szoba uccai különbejárattal kiadó Kátai ucca 13. 2216-24

Egy padoltszobás lakás van kiadó Andrásy ucca 11, értekezni lehet hetipiackor napokon ugyanott. 2356-24

Két padoltszoba mellékhelyiségekkel kiadó Sarkadi N. Antal ucca 3. Heretöld nyárihasználatra kiadó; értekezni lehet ugyanott. 2254-21

Nagyhegy 259 szám alatt gyermektelen családnak lakás van kiadó. 2388-28

Kiadó uccai padoltszoba, konyha idősebb családnak, cím a kiadóhivatalban. 2381-28

Takarításért lakás van kiadó Lakos ucca 4 szám alatt. Egy tehenet fejőre kiadok. 2339-21

Lakás kiadó, kovácstanoncot felveszek, kunszentmártoni úton a vámház mellett Doszlop Nagy Bálint kovács. 2338-21

MUNKA-ALLÁS

Gazdasági csejédet keresek május elsejére konvenciósat, jelentkezni Mucsi malomnál. 2193-21

Bejárónő a Delelőben felvétetik. 2204-21

Megbízható asszonyt, vagy iskolából lemaradt gyereket vagy leányt aprójószágneveléshez azonnakra keresek. Jelentkezni Szürszabó ucca 14. 2364-28

Megbízható jó magabíró ember felvétetik Bocskay ucca 25 szám alatt. 2367-28

Háztartásban gyakorlott középkorú nő tanyára keresek; értekezni Zrínyi ucca 4, az ünnepek alatt és vásárkor. 2371-24

Fiatalembert keresek éves cselédnek, ugyanott egy szecsckavágó eladó. Sátrány Mihály ucca 89 sz. alatt. 2236-21

Női szabóságban ügyes segéd és tanuló lányt felveszek. Jövendő ucca 12 sz. 2389-1

Egy jómunkás fodrászsegédet és egy fiút vagy leányt tanulóknak keresek. Tur János fodrász Rákóczi F. ucca 1 szám. 2389-1

Gulyásnak keresek egy jó magabíró megbízható idősebb embert; jelentkezni lehet Rákóczi Ferenc ucca 12. 2387-24

13-14 éves kislányt keresek kevés házimunka elvégzésére. Báró Harucker ucca 51. 2384-28

Megbízható ügyes kocsi kerekek azonnali belépésre, aki a városban mindennél jártas. Cím: Soós ucca 27. 2390-24

Kiszolgáló nőt kaucióval délutáni munkára havi 20 pengő fizetéssel és egy komoly főzőmindenest bentlakással felveszek. Cím Kiss cukrászda, Petőfi ucca 1. 2341-21

JÓSZÁGOK

Fiat kislány és hasas tehén, 10 hónapos bika és üsző eladó Dancsik Jánosnál Berek 49. 2227-24

Engedélyezett bikákkal és mangalica kanokkal fedeztetek, amelyek eladó Székely Antalnál Alsóréten 181-a. 2230-21

Eladó kettő darab 8 hónapos süldő dr Uhlár István ucca 6 szám. 2221-21

Egy kistűs kecske eladó, egy dupla ablak is eladó, értekezni Bartha János ucca 24-a. 2233-24

Jork hasas koca eladó, sütni való tehén tökmag kisebb-nagyobb mennyiségben kapható Gróf Tisza István ucca 52. 2115-21

12 darab 8 hónapos süldő eladó Czákó Gyulánál Széchenyi ucca 35 sz. alatt. 2182-21

5 darab hizott malac eladó Vecseri ucca 7 szám alatt. 2167-21

Engedélyezett priostarka bikával fedeztetek. Sajáttermésű bor 25 litertől eladó Kistőke 173 szám, Sarkadi Nagy Sándornál. 2195-21

Bőteji kistűs tehén eladó, értekezni lehet Széchenyi ucca 119 szám alatt. 2259-28

Kettő póni ló szerszámmal együtt kocsi-val vagy kocsinélkül eladó Kéreg ucca 22. 2302-28

Eladó egy bőteji tehén, kiadó első kaszálásra 15 hold hároméves heretöld Sátrány Mihály ucca 72. 2300-28

Fakótarka törzskönyves 14 hónapos bika, rendkívül jó növésű eladó Kovács Ferenc szijgyártónál Sarló ucca 24. 2355-28

Egy anyakoca eladó nyolc fiával vagy fiával nélkül Kisér ucca 24-c. 2379-28

Hétfőnapos fajti mangalica hasas értekezni lehet A

Fiat és öreg pa-den mennyiségben remlikereskedő, Felvilágosítás a

Jószágot vállalkozni lehet Fábriában, alatt Halász-tanyán

Egy éves üszőbor eladó, megtekinthet sor 29 szám alatt

Eladó két darab választási malac, tal tehén Ibolya Gyula ucca 8.

Bejárónő a Delelőben felvétetik. 2204-21

Megbízható asszonyt, vagy iskolából lemaradt gyereket vagy leányt aprójószágneveléshez azonnakra keresek. Jelentkezni Szürszabó ucca 14. 2364-28

Megbízható jó magabíró ember felvétetik Bocskay ucca 25 szám alatt. 2367-28

Háztartásban gyakorlott középkorú nő tanyára keresek; értekezni Zrínyi ucca 4, az ünnepek alatt és vásárkor. 2371-24

Fiatalembert keresek éves cselédnek, ugyanott egy szecsckavágó eladó. Sátrány Mihály ucca 89 sz. alatt. 2236-21

Női szabóságban ügyes segéd és tanuló lányt felveszek. Jövendő ucca 12 sz. 2389-1

Egy jómunkás fodrászsegédet és egy fiút vagy leányt tanulóknak keresek. Tur János fodrász Rákóczi F. ucca 1 szám. 2389-1

Gulyásnak keresek egy jó magabíró megbízható idősebb embert; jelentkezni lehet Rákóczi Ferenc ucca 12. 2387-24

13-14 éves kislányt keresek kevés házimunka elvégzésére. Báró Harucker ucca 51. 2384-28

Megbízható ügyes kocsi kerekek azonnali belépésre, aki a városban mindennél jártas. Cím: Soós ucca 27. 2390-24

Kiszolgáló nőt kaucióval délutáni munkára havi 20 pengő fizetéssel és egy komoly főzőmindenest bentlakással felveszek. Cím Kiss cukrászda, Petőfi ucca 1. 2341-21

Jószágot vállalkozni lehet Fábriában, alatt Halász-tanyán

Egy éves üszőbor eladó, megtekinthet sor 29 szám alatt

Eladó két darab választási malac, tal tehén Ibolya Gyula ucca 8.

Bejárónő a Delelőben felvétetik. 2204-21

Megbízható asszonyt, vagy iskolából lemaradt gyereket vagy leányt aprójószágneveléshez azonnakra keresek. Jelentkezni Szürszabó ucca 14. 2364-28

Megbízható jó magabíró ember felvétetik Bocskay ucca 25 szám alatt. 2367-28

Háztartásban gyakorlott középkorú nő tanyára keresek; értekezni Zrínyi ucca 4, az ünnepek alatt és vásárkor. 2371-24

Fiatalembert keresek éves cselédnek, ugyanott egy szecsckavágó eladó. Sátrány Mihály ucca 89 sz. alatt. 2236-21

Női szabóságban ügyes segéd és tanuló lányt felveszek. Jövendő ucca 12 sz. 2389-1

Egy jómunkás fodrászsegédet és egy fiút vagy leányt tanulóknak keresek. Tur János fodrász Rákóczi F. ucca 1 szám. 2389-1

Gulyásnak keresek egy jó magabíró megbízható idősebb embert; jelentkezni lehet Rákóczi Ferenc ucca 12. 2387-24

13-14 éves kislányt keresek kevés házimunka elvégzésére. Báró Harucker ucca 51. 2384-28

Megbízható ügyes kocsi kerekek azonnali belépésre, aki a városban mindennél jártas. Cím: Soós ucca 27. 2390-24

Kiszolgáló nőt kaucióval délutáni munkára havi 20 pengő fizetéssel és egy komoly főzőmindenest bentlakással felveszek. Cím Kiss cukrászda, Petőfi ucca 1. 2341-21

Jószágot vállalkozni lehet Fábriában, alatt Halász-tanyán

Egy éves üszőbor eladó, megtekinthet sor 29 szám alatt

Eladó két darab választási malac, tal tehén Ibolya Gyula ucca 8.

Bejárónő a Delelőben felvétetik. 2204-21

Jószágok

Uj ucca 4 sz. alatt

any szeren

tek a gólyák

küldtek be:

Hegedüs

Oláh Antal

any János, B

Antal, Kanás

Káta Pál

is Lajos, Fa

arke, Romhán

Vecseri In

Klára, Bor

hazabó Irén, F

bián Tóth I

Szöke Feren

esti Károlyné,

gyándor, Kov

ánosné, Or

é, Molnár M

a, Szücs Imr

ly Lidika, T

lenácné, Tét

ally Sándor

Tal Miske, S

agith Juci, S

in, Csatordai

mező Ica, Hor

Bandika, C

varch Matild,

Mária, Ka

ika, Berény

Házverő Sz